
Звіт  

про роботу Наукового комітету Національної ради України з питань 

розвитку науки і технологій за 2021 рік 

 

1. Загальна інформація  

Національна рада України з питань розвитку науки і технологій утворена 

відповідно до Закону України «Про наукову і науково-технічну діяльність» та 

діє на підставі Положення про Національну раду України з питань розвитку 

науки і технологій, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 5 квітня 2017 року № 226.  

Національна рада України з питань розвитку науки і технологій (далі – 

Національна рада) є постійно діючим консультативно-дорадчим органом, що 

утворюється при Кабінетові Міністрів України з метою забезпечення 

ефективної взаємодії представників наукової громадськості, органів 

виконавчої влади та реального сектору економіки у формуванні та реалізації 

єдиної державної політики у сфері наукової і науково-технічної діяльності. 

Національна рада складається з Наукового та Адміністративного комітетів, 

що мають однаковий кількісний склад. 

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 9 серпня 2017 року № 

520-р затверджено склад Національної ради України з питань розвитку науки 

і технологій.  

Відповідно до пункту 19 Положення про Національну раду, науковий 

комітет - це робочий колегіальний орган Національної ради, що представляє 

інтереси наукової громадськості. 

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 4 серпня 2021 р. № 902-р 

внесено зміни до складу Наукового комітету Національної ради.  

15 вересня 2021 року на засіданні Наукового комітету обрано новий 

керівний склад Наукового комітету строком на 2 роки: головою – Олексія 

Колежука, діючого голову НК, професора Інституту високих технологій 

Київського національного університету імені Тараса Шевченка, заступником 

голови – Володимира Вахітова, віце-президента приватної установи 

“Університет “Київська школа економіки”, секретарем – Ганну Стовпченко, 

провідного наукового співробітника Інституту електрозварювання імені Є.О. 

Патона Національної академії наук. 

 

2. Стан виконання завдань, покладених на Науковий комітет  

2.1 Щодо роботи робочих груп Національної ради України з питань 

розвитку науки і технологій 

Відповідно до частини восьмої статті 21 Закону України «Про наукову і 

науково-технічну діяльність», Науковий комітет Національної ради України з 

питань розвитку науки і технологій (далі – Науковий комітет) з метою 

реалізації функцій Національної ради України з питань розвитку науки і 

технологій розглядає проєкти документів, розроблені робочими групами з 

питань, що належать до компетенції Національної ради України з питань 



розвитку науки і технологій, та приймає щодо них рішення, які вносяться на 

розгляд Національної ради України з питань розвитку науки і технологій. 

На виконання пункту 6 рішення Національної ради України з питань 

розвитку науки і технологій (протокол № 4 від 12 січня 2021 року), з 

урахуванням резолюції Прем’єр-міністра України від 27 січня 2021 року № 

187/3/1-21 сформовано персональний склад 9 робочих груп з підготовки 

пропозицій:  

- щодо змін до законодавства для забезпечення реформ Національної 

академії наук та національних галузевих академій наук, у складі якої 

члени НК Колежук О. К., Гундорова Т. І., Климчук О. Б., Слюсаренко 

Ю. В., Трохимчук А. Д., Файнлейб О. М. ; 

- щодо державної стратегії розвитку науки, оновлення системи 

пріоритетів розвитку науки і техніки та заходів з їх реалізації, у складі 

якої члени НК Білоус А. Г., Волков Р. А., Гундорова Т. І., Колежук О. 

К, Котречко С. О.; 

- щодо інтеграції вітчизняної науки у світовий науковий простір та 

Європейський дослідницький простір з урахуванням національних 

інтересів , у складі якої члени НК Черніга Р. М., Войтенко Н. В., 

Стовпченко Г. П.; 

- щодо змін до законодавства з питань діяльності Національного фонду 

досліджень, у складі якої члени НК Колежук О. К., Арбузова С. Б., 

Климчук О. Б., Трохимчук А. Д.; 

- щодо стратегії розвитку державної дослідницької інфраструктури, у 

складі якої члени НК Войтенко Н. В., Арбузова С. Б., Колежук О. К.; 

- щодо засад функціонування в Україні системи незалежної наукової і 

науково-технічної експертизи, у складі якої члени НК Колежук О. К., 

Черніга Р. М., Анісімов І. О., Кондратенко Ю. П., Стасик О. В. ;  

- щодо засад функціонування в Україні системи присудження наукових 

ступенів і присвоєння вчених звань у складі якої члени НК Черніга Р. 

М., Арбузова С. Б., Воробйова О. П., Слюсаренко Ю. В., Файнлейб О. 

М.; 

- щодо створення системи стимулів для молодих учених, у складі якої 

члени НК Фоміна М. О., Волков Р. А., Стасик О. В.; 

- з питань заслуховування та оцінювання звітів головних розпорядників 

бюджетних коштів, що здійснюють наукову та науково-технічну 

діяльність або є замовниками наукових досліджень та розробок, у 

повному складі членів НК.  

 

Робочою групою Національної ради з підготовки пропозицій щодо змін до 

законодавства з питань діяльності Національного фонду досліджень України 

підготовлено пропозиції у вигляді порівняльних таблиць до проєкту Закону 



України «Про внесення змін до деяких законів України з метою визначення 

особливого статусу Національного фонду досліджень України» та до проєкту 

Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про наукову і 

науково-технічну діяльність» щодо Національного фонду досліджень 

України».  

За результатами роботи робочої групи МОН було надано доручення 

Прем’єр-міністра України № 47820.11-19 від 22.01.2020 р. щодо розгляду та 

внесення в установленому порядку Кабінетові Міністрів відповідних проєктів 

актів. На стадії доопрацювання в МОН  пропозиції зазнали суттєвих змін, з 

якими Науковий комітет погодився частково. Проєкт Закону України «Про 

внесення змін до Закону України «Про наукову і науково-технічну 

діяльність» щодо Національного фонду досліджень України» було внесено 

Кабінетом Міністрів та зареєстровано у Верховній Раді України за 

реєстраційним номером 6357 від 29.11.2021 р. 

Робочою групою Національної ради з підготовки пропозицій щодо 

стратегії розвитку державної дослідницької інфраструктури підготовлено 

пропозиції у вигляді проєкту Концепції державної програми розвитку 

дослідницьких інфраструктур в Україні на період до 2026 року, які були 

схвалені Науковим комітетом та 09.07.2020 р. надіслані до МОН для 

подальшого доопрацювання та внесення в установленому порядку Кабінетові 

Міністрів України. За результатами проведеної роботи було прийнято 

розпорядження Кабінету Міністрів України від 14 квітня 2021 року № 322 

«Про схвалення Концепції Державної цільової програми розвитку 

дослідницьких інфраструктур в Україні на період до 2026 року». 

 

 

 

 

2.2 Виконання функцій Ідентифікаційного комітету та Наглядової ради 

Національного фонду досліджень України  

Відповідно до статті 52 Закону України «Про наукову і науково-технічну 

діяльність» забезпечення координації та контролю за діяльністю 

Національного фонду досліджень України здійснює наглядова рада, функції 

якої покладаються на Науковий комітет Національної ради України з питань 

розвитку науки і технологій.  

На виконання Закону України «Про наукову і науково-технічну 

діяльність» та постанови Кабінету Міністрів України від 4 липня 2018 року № 

528 «Про Національний фонд досліджень України», Науковий комітет у 2020 

році забезпечив проведення конкурсного відбору у члени Наукової ради, яка 

є колегіальним органом управління Національного фонду досліджень 

України. 



Конкурс проводився відповідно до Положення про конкурс щодо обрання 

членів Наукової ради Національного фонду досліджень України, 

затвердженого рішенням Наукового комітету Національної ради України з 

питань розвитку науки і технологій (протокол № 3 від 29.04.2020 р.). 

Персональний склад членів Наукової ради становить 30 осіб і затверджується 

Кабінетом Міністрів України за пропозицією Національної ради. Строк 

повноважень кожного з членів Наукової ради не може перевищувати 

чотирьох років. Кожні два роки відбувається оновлення не менше половини 

персонального складу Наукової ради, шляхом проведення чергового 

конкурсу.  

Проведення чергового конкурсу було зумовлено необхідністю оновлення 

половини членів персонального складу Наукової ради, строк повноважень 

яких спливав 27 грудня 2020 року. 

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 17 березня 2021 р. № 213-

р затверджені зміни до складу наукової ради із строком повноважень чотири 

роки від дати набрання чинності розпорядженням. 

 

 

2.3 Експертиза проєктів нормативно-правових актів Кабінету Міністрів 

України та центральних органів виконавчої влади, що стосуються сфери 

наукової та науково-технічної діяльності, та підготовка відповідних 

рекомендацій.  

 

За звітний період проведено експертизу 94 надісланих Науковому комітету 

проєктів актів законодавства, серед яких проєкти Законів України, нормативно-

правові акти Кабінету Міністрів та центральних органів виконавчої влади, що 

стосуються наукової та науково-технічної діяльності, та забезпечено підготовку 

відповідних рекомендацій до них, з яких: 21 – проєкти Законів України, 1 – 

проєкт постанови Верховної ради України, 29 – проєкти постанов Кабінету 

Міністрів України, 24 – проєкти розпоряджень Кабінету Міністрів України, 3 – 

проєкти Указів Президента України, 1 – розпорядження Президента України, 10 

– проєкти наказів центральних органів виконавчої влади, 5 – експерті висновки 

до законопроектів відповідно до листів Комітету Верховної ради України з 

питань освіти, науки та інновацій.  

Всього за період з 01 січня 2021 року по 31 грудня 2021 року Науковим 

комітетом було отримано 190 вхідних документів; підготовлено та направлено 

155 вихідних документів. 

Зокрема, Науковим комітетом проведено експертизу нормативно-

правових актів на предмет відповідності інтересам та засадам державної 

політики у сфері наукової та науково-технічної діяльності та надано 

рекомендації до таких проєктів актів: 



  

21 проєкт Законів України 

- проєкт Закону України  «Про внесення змін до статті 3 Закону України 

«Про пріоритетні напрями розвитку науки і техніки» (лист НК від 

29.03.2021 № 007-1-622 до Міністерства освіти і науки України); 

- проєкт Закону України «Про ратифікацію Угоди (у формі обміну нотами) 

між Україною та Європейським Союзом про відновлення дії Угоди між 

Україною та Європейським Співтовариством про наукове і технологічне 

співробітництво» (лист НК від 26.01.2021 № 007-1-596 до Міністерства 

освіти і науки України); 

- проєкт  Закону України «Про  державну політику перехідного періоду» 

(лист НК від 26.01.2021 №007-1-595 до Міністерства з питань реінтеграції 

тимчасово окупованих територій України); 

- проєкт Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про 

наукову і науково-технічну експертизу» (лист НК від 02.03.2021 № 007-1-

610 до Міністерства освіти і науки України); 

- проєкт Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу 

України щодо створення сприятливих умов для провадження наукової і 

науково-технічної діяльності» (лист НК від 14.05.2021 № 007-1-640 до 

Міністерства освіти і науки України); 

- проєкт Закону України “Про затвердження Загальнодержавної цільової 

науково-технічної космічної програми України на 2021-2025 роки” (лист 

НК від 22.06.2021 № 007-1-658 до Міністерства з питань стратегічних 

галузей промисловості України); 

- проєкт Закону України “Про внесення змін до Закону України “Про 

Національну програму інформатизації” (лист НК від 29.06.2021 № 007-1-

661 до Міністерства цифрової трансформації України); 

- проєкт Закону України “Про основні засади формування та реалізації 

пріоритетних напрямів наукової, науково-технічної та інноваційної 

діяльності в Україні” (лист НК від 01.06.2021 № 007-1-647 до Міністерства 

освіти і науки України); 

- проєкт Закону України «Про розроблення та виробництво озброєння, 

військової і спеціальної техніки» (лист НК від 17.08.2021 № 007-1-683 до 

Міністерства з питань стратегічних галузей промисловості України); 

- проєкт Закону України “Про внесення змін до Бюджетного кодексу 

України щодо приведення у відповідність із абзацом першим частини 

третьої статті 8 Закону України “Про наукову і науково-технічну 

діяльність”(лист НК від 07.09.2021 № 007-1-693 до Міністерства освіти і 

науки України); 

- проєкт Закону України «Про державне регулювання генетично-інженерної 

діяльності та державний контроль за обігом генетично модифікованих 



організмів і генетично модифікованої продукції для забезпечення 

продовольчої безпеки» (лист НК від 10.09.2021 № 007-1-696 до Комітету 

Верховної ради України з питань освіти, науки та інновацій); 

- проєкт Закону України «Про внесення змін до Закону України Про наукову 

і науково-технічну експертизу» (лист НК від 20.09.2021 № 007-1-698 до 

Комітету Верховної ради України з питань освіти, науки та інновацій); 

- проєкт Закону України «Про Державний бюджет України на 2022 рік»; 

(лист НК від 22.09.2021 № 007-1-702 до Комітету Верховної ради України 

з питань освіти, науки та інновацій); 

- проєкт Закону України «Про особливості регулювання підприємницької 

діяльності окремих видів юридичних осіб та їх об’єднань у перехідний 

період» (лист НК від 30.09.2021 № 007-1-709 до Комітету Верховної ради 

України з питань освіти, науки та інновацій); 

- проєкт Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу 

України щодо створення сприятливих умов для провадження наукової і 

науково-технічної діяльності» (лист НК від 14.05.2021 № 007-1-640 до 

Міністерства освіти і науки України); 

- проєкт Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про 

наукову і науково-технічну діяльність» (лист НК від 28.05.2021 № 007-1-

644 до Міністерства освіти і науки України); 

- проєкт Закону України «Про ратифікацію Угоди між Україною, з однієї 

сторони, і Європейським Союзом та Європейським співтовариством з 

атомної енергії, з іншої сторони, про участь України у Рамковій програмі з 

досліджень та інновацій «Горизонт Європа» та Програмі з досліджень та 

навчання Європейського співтовариства з атомної енергії (2021-2025), 

комплементарній до Рамкової програми з досліджень та інновацій 

«Горизонт Європа» (лист НК від 09.11.2021 № 007-1-718 до Міністерства 

освіти і науки України); 

- проєкт Закону України «Про приєднання України до Міжнародної 

конвенції про контроль суднового водяного баласту й осадів та 

поводження з ними 2004 року (лист НК від 20.12.2021 № 007-1-733 до 

Міністерства інфраструктури України); 

- проєкт Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України у зв’язку з приєднанням України до Міжнародної конвенції про 

контроль суднового водяного баласту й осадів та поводження з ними 2004 

року» (лист НК від 20.12.2021 № 007-1-733 до Міністерства 

інфраструктури України ); 

- проєкт Закону України «Про внесення змін до Кодексу України про 

адміністративні правопорушення у зв’язку з приєднанням України до 

Міжнародної конвенції про контроль суднового водяного баласту й осадів 



та поводження з ними 2004 року» (лист НК від 20.12.2021 № 007-1-733 до 

Міністерства інфраструктури України) ; 

- проєкт Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про 

наукову і науково-технічну діяльність» щодо розширення функцій 

Національної ради з питань розвитку науки і технологій на сферу 

інновацій» (лист НК від 02.12.2021 № 007-1-728 до Міністерства освіти і 

науки України). 

 

3 проєкти – Укази Президента 

- проєкт Указу Президента України “Про надання державній установі 

“Інститут очних хвороб і тканинної терапії ім. В. П. Філатова Національної 

академії медичних наук України” статусу національного наукового центру 

“(лист НК від 10.06.2021 № 007-1-654 до Міністерства освіти і науки 

України); 

- проєкт Указу Президента України «Питання Національної премії України 

імені Бориса Патона» (лист НК від 25.08.2021 № 007-1-685 до Міністерства 

освіти і науки України); 

- проєкт Указу Президента “Питання Національної премії імені Бориса 

Патона” (лист НК від 20.09.2021 № 007-1-699 до Міністерства освіти і 

науки України, повторно). 

 

1 проєкт розпорядження Президента 

- проєкт розпорядження Президента України “Про уповноваження С. 

Шкарлета на підписання Угоди між Україною і Європейським Союзом та 

Європейським співтовариством з атомної енергії про участь України у 

рамковій програмі з досліджень та інновацій “Горизонт Європа” та 

програмі з досліджень та навчання “Євратом”(лист НК від 28.09.2021 № 

007-1-704 до Міністерства освіти і науки України). 

 

1 проєкт постанови Верховної Ради України  

- проєкт Постанови Верховної Ради України «Про затвердження завдань 

Національної програми інформатизації на 2022 – 2024 роки» (лист НК від 

25.08.2021 № 007-1-684 до Міністерства цифрової трансформації України). 

 

29 проєктів постанов Кабінету Міністрів України  

- проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження 

Національної стратегії контролю онкологічних захворювань до 2030 року» 

(лист НК від 05.02.2021 № 007-1-602 до Міністерства охорони здоров'я 

України); 

- проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження плану 

заходів на 2021-2023 роки з реалізації Концепції розвитку охорони 



психічного здоров’я в Україні до 2030 року» (лист НК від 26.02.2021 № 

007-1-609 до Міністерства охорони здоров'я України, повторно); 

- проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про ліквідацію Центру 

комплексних досліджень з питань антимонопольної політики» (лист НК 

від 04.03.2021 № 007-1-611 до Антимонопольного комітету України); 

- проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про  внесення змін до 

постанов Кабінету Міністрів України від 7 вересня 2011 року № 942 і від 

22 серпня 2018 року № 641» (лист НК від 16.03.2021 № 007-1-616 до 

Міністерства освіти і науки України); 

- проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про схвалення Концепції 

проєкту Закону України «Про штучний інтелект» (лист НК від 26.03.2021 

№ 007-1-620 до Міністерства цифрової трансформації України); 

- проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення зміни до 

пункту 12 додатка до постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 

2016 року № 710» (лист НК від 29.03.2021 № 007-1-621 до Міністерства 

освіти і науки України); 

- проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до 

постанов Кабінету Міністрів України від 22 травня 2019 року № 438 і від 

12 липня 2004 року № 882» (лист НК від 15.03.2021 № 007-1-614 до 

Міністерства освіти і науки України); 

- проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Щодо сприяння 

впровадженню «Індустрії 4.0» в Україні» (лист НК від 23.03.2021 № 007-

1-619 до Міністерства з розвитку економіки, торгівлі та сільського 

господарства України); 

- проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до 

Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для 

виконання зобов’язань України у сфері міжнародного науково-технічного 

та освітнього співробітництва» (лист НК від 16.04.2021 № 007-1-631 до 

Міністерства освіти і науки України); 

- проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до 

постанови Кабінету Міністрів України від 4 липня 2018 р. № 526» (лист 

НК від 20.04.2021 № 007-1-632 до Міністерства освіти і науки України); 

- проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження 

Національної стратегії контролю онкологічних захворювань до 2030 року» 

(лист НК від 20.04.2021 № 007-1-633 до Міністерства охорони здоров'я 

України, повторно); 

- проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення зміни до 

пункту 12 додатка до постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 

2016 р. № 710» (лист НК від 31.05.2021 № 007-1-645 до Міністерства освіти 

і науки України); 



- проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку 

використання коштів, передбачених у державному бюджеті для Фонду 

Президента України з підтримки освіти, науки та спорту» (лист НК від 

09.06.2021 № 007-1-651 до Міністерства освіти і науки України); 

- проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку 

використання коштів, передбачених у державному бюджеті Національній 

академії наук на забезпечення житлом вчених Національної академії наук» 

(лист НК від 05.07.2021 № 007-1-663 до Міністерства освіти і науки 

України); 

- проєкт постанови Кабінету Міністрів України “Про наукові об`єкти, що 

становлять національне надбання” (розглянуто на засідання КМУ 19 

жовтня); (лист НК від 09.07.2021 № 007-1-664 до Міністерства освіти і 

науки України); 

- проєкт постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення зміни до 

пункту 15-1 постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 р. № 

641» (лист НК від 09.07.2021 № 007-1-665 до Міністерства освіти і науки 

України); 

- проєкт постанови Кабінету Міністрів України “Про затвердження Порядку 

використання коштів, передбачених у державному бюджеті для створення 

біокластеру “Біологічна безпека та розвиток біотехнологічних технологій” 

(лист НК від 14.07.2021 № 007-1-666 до Міністерства охорони здоров`я 

України); 

- проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про утворення закладу 

вищої освіти та науково-дослідної установи розвідувального органу 

Міністерства оборони України» (лист НК від 12.08.2021 № 007-1-679 до 

Міністерства оборони України); 

- проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку 

використання коштів, передбачених у державному бюджеті для створення 

біокластеру «Біологічна безпека та розвиток біотехнологічних технологій» 

(лист НК від 04.08.2021 № 007-1-674 до Міністерства охорони здоров'я 

України, повторно); 

-  проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження 

Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення 

разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової 

установи про присудження ступеня доктора філософії» (лист НК від 

06.08.2021 № 007-1-678 Міністерства освіти і науки України); 

- проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання 

присудження (позбавлення) наукових ступенів» (лист НК від 16.08.2021 № 

007-1-682 до Міністерства освіти і науки України); 

- проєкт постанови Кабінету Міністрів України “Деякі питання 

Національної стратегії здійснення контролю за онкологічними 



захворюваннями до 2030 року» (лист НК від 29.09.2021 № 007-1-707 до 

Міністерства охорони здоров'я України); 

-  проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Питання Центрів 

колективного користування науковим обладнанням»; (лист НК від 

24.11.2021 № 007-1-724 до Міністерства освіти і науки України); 

-  проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження 

Положення про Національну електронну науково-інформаційну систему» 

(лист НК від 15.11.2021 № 007-1-719 до Міністерства освіти і науки 

України); 

- проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до 

постанов Кабінету Міністрів України від 16 серпня 1994 р. № 560 та від 23 

серпня 1994 р. № 582» (лист НК від 03.11.2021 № 007-1-716 до 

Міністерства освіти і науки України); 

- проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання організації 

та проведення міжнародного конкурсу наукових, науково-технічних 

розробок та інноваційних проектів «МІСТ ПАТОНА. PATON BRIDGE» 

(лист НК від 23.11.2021 № 007-1-723 до Міністерства освіти і науки 

України); 

- проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення зміни до 

пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 31 січня 2001 р. № 74» 

(лист НК від 13.12.2021 № 007-1-730 до Міністерства економіки України); 

- проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення зміни до 

Переліку навчальних закладів системи загальної середньої освіти, видатки 

на які здійснюються з державного бюджету» (лист НК від 13.12.2021 № 

007-1-731 до Міністерства освіти і науки України) ; 

- проєкт постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до 

порядків, затверджених постановами Кабінету Міністрів України від 4 

грудня 2019 р. № 1007 і від 27 грудня 2019 р. № 1170”(лист НК від 

20.12.2021 № 007-1-734 до Міністерства освіти і науки України). 

 

24 проєкти - Розпорядження Кабінету Міністрів України  

- проєкт розпорядження Кабінету Міністрів України «Про внесення змін у 

додаток до розпорядження Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2018 

р. № 1087» (лист НК від 01.02.2021 № 007-1-598 до Міністерства освіти і 

науки України); 

- проєкт розпорядження Кабінету Міністрів України «Про схвалення 

Концепції державної програми розвитку дослідницьких інфраструктур в 

Україні на 2021-2026 роки» (повторно); (лист НК від 02.04.2021 № 007-1-

623 до Міністерства освіти і науки України); 

- проєкт розпорядження Кабінету Міністрів України «Про перерозподіл 

деяких видатків державного бюджету, передбачених Міністерству освіти і 



науки на 2021 рік» (лист НК від 12.04.2021 № 007-1-628 до Міністерства 

освіти і науки України); 

- проєкт розпорядження Кабінету Міністрів України «Про утворення 

Інституту механіки та автоматики агропромислового виробництва 

Національної академії аграрних наук України» (лист НК від 13.04.2021 № 

007-1-630 до Міністерства освіти і науки України); 

- проєкт Загальнодержавної цільової науково-технічної космічної програми 

України на 2021-2025 роки (лист НК від 22.06.2021 № 007-1-658 до 

Міністерства з питань стратегічних галузей промисловості України); 

- проєкт розпорядження Кабінету Міністрів України «Про призначення М. 

Кизима представником Уряду України в Секретаріаті Договору про 

Антарктику» (лист НК від 23.04.2021 № 007-1-635 до Міністерства освіти 

і науки України); 

- проєкт розпорядження Кабінету Міністрів України «Про затвердження 

Планів заходів з реформування Національної академії аграрних наук, 

Національної академії правових наук, Національної академії педагогічних 

наук на 2021-2022 роки» (лист НК від 08.04.2021 № 007-1-624 Міністерства 

освіти і науки України); 

- проєкт розпорядження Кабінету Міністрів України «Про перейменування 

Науково-дослідного інституту праці і зайнятості населення Міністерства 

соціальної політики України і Національної академії наук України» (лист 

НК від 19.05.2021 № 007-1-642 до Міністерства соціальної політики 

України ); 

- проєкт розпорядження Кабінету Міністрів України «Про затвердження 

переліку найважливіших науково-технічних (експериментальних) 

розробок за пріоритетними напрямами розвитку науки і техніки в рамках 

виконання державного замовлення на найважливіші науково-технічні 

(експериментальні) розробки та науково-технічну продукцію у 2021-2022 

роках» (лист НК від 28.05.2021 № 007-1-643 до Міністерства освіти і науки 

України); 

- проєкт розпорядження Кабінету Міністрів України «Про схвалення 

Концепції Державної цільової програми прогнозування науково-

технологічного та інноваційного розвитку на 2022-2026 роки» (лист НК від 

31.05.2021 № 007-1-646 до Міністерства освіти і науки України); 

- проєкт розпорядження Кабінету Міністрів України “Про реорганізацію 

науково-дослідних установ судових експертиз Міністерства юстиції»; 

(лист НК від 04.06.2021 № 007-1-649 до Міністерства юстиції України); 

- проєкт розпорядження Кабінету Міністрів України “Про утворення деяких 

державних установ Національної академії медичних наук України”(лист 

НК від 18.06.2021 № 007-1-657 до Міністерства охорони здоров`я 

України); 



- проєкт розпорядження Кабінету Міністрів України “Про схвалення 

Стратегії розвитку гідрометеорологічної діяльності в Україні на період до 

2030 року (з урахуванням зміни клімату)” (лист НК від 29.06.2021 № 007-

1-660 до Державної служба України з надзвичайних ситуацій); 

- проєкт розпорядження Кабінету Міністрів України “Про схвалення 

Концепції Державної науково-технічної програми у сфері зміни клімату до 

2030 року» (лист НК від 16.07.2021 № 007-1-668 до Міністерства захисту 

довкілля та природних ресурсів України); 

- проєкт розпорядження Кабінету Міністрів України “Про схвалення 

Концепції Державної цільової оборонної програми з реалізації в інтересах 

сектору безпеки і оборони України проєктів з виконання наукових 

досліджень і розробок, розробок нових технологій” (лист НК від 

19.07.2021 № 007-1-670 до Міністерства з питань стратегічних галузей 

промисловості України); 

- проєкт Меморандуму про взаєморозуміння між Урядом України та Урядом 

Держави Кувейт стосовно співробітництва у промисловій сфері (лист НК 

від 22.07.2021 № 007-1-671 до Міністерства економіки України); 

- проєкт розпорядження Кабінету Міністрів України “Про затвердження 

Державної цільової програми розвитку дослідницьких інфраструктур в 

Україні на період до 2026 року” (лист НК від 22.07.2021 № 007-1-672 до 

Міністерства освіти і науки України); 

- проєкт розпорядження Кабінету Міністрів України «Про затвердження 

плану заходів на 2021-2023 роки щодо реалізації Стратегії розвитку сфери 

інноваційної діяльності на період до 2030 року» (лист НК від 13.08.2021 № 

007-1-681 до Міністерства освіти і науки України); 

- проєкт розпорядження Кабінету Міністрів України «Про утворення 

державної наукової установи «Інститут раннього розвитку дитини та 

дошкільної освіти» (лист НК від 29.10.2021 № 007-1-714 до Міністерства 

освіти і науки України); 

- проєкт розпорядження Кабінету Міністрів України «Про реорганізацію 

державної установи «Український науково-практичний медичний центр 

неврології та реабілітації Міністерства охорони здоров’я України»; (лист 

НК від 22.11.2021 № 007-1-722 до Міністерства охорони здоров'я України); 

- проєкт розпорядження Кабінету Міністрів України «Про підписання 

Угоди між Кабінетом Міністрів України та Урядом Чорногорії про 

науково-технологічне співробітництво» (лист НК від 29.11.2021 № 007-1-

725 до Міністерства освіти і науки України); 

- проєкт розпорядження Кабінету Міністрів України “Про внесення змін у 

додатки 1 і 2 до розпорядження Кабінету Міністрів України від 30 серпня 

2017 р. №600” (лист НК від 23.12.2021 № 007-1-738 до Міністерства освіти 

і науки України); 



- проєкт розпорядження Кабінету Міністрів України “Про утворення 

Інституту кліматично орієнтованого сільського господарства Національної 

академії аграрних наук України” (лист НК від 01.12.2021 № 007-1-726 до 

Міністерства освіти і науки України); 

- проєкт розпорядження Кабінету Міністрів України “Про деякі питання 

цифрової трансформації освіти і науки”, яким передбачено схвалення 

Стратегії цифрової трансформації освіти і науки на період до 2024 року 

(лист НК від 20.12.2021 № 007-1-736 до Міністерства освіти і науки 

України). 

 

 

 

10 проєктів - накази центральних органів виконавчої влади 

- проєкт наказу Міністерства освіти і науки України «Про внесення змін до 

наказу Міністерства освіти і науки України від 13 березня 2014 року № 

221» (лист НК від 02.02.2021 № 007-1-599 до Міністерства освіти та науки 

України); 

- проєкт наказу Міністерства освіти і науки України «Про внесення змін до 

наказу Міністерства освіти і науки України від 26 вересня 2005 року № 

557» (лист НК від 03.02.2021 № 007-1-600 до Міністерства освіти та науки 

України); 

- проєкт наказу Міністерства освіти і науки України «Про  внесення змін до 

наказу Міністерства освіти і науки України від 26  вересня 2005 року № 

557» (лист НК від 22.03.2021 № 007-1-617 до Міністерства освіти та науки 

України); 

- проєкт наказу Адміністрації Державної служби спеціального зв’язку та 

захисту інформації України “Про внесення змін до деяких наказів 

Адміністрації Державної служби спеціального зв’язку та захисту 

інформації України” (лист НК від 03.09.2021 № 007-1-691 до Адміністрації 

Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації); 

- проєкт наказу Міністерства внутрішніх справ України “Про затвердження 

Змін до Положення про проведення конкурсу на заміщення 

(комплектуваня) вакантних наукових посад у наукових установах, що 

належать до сфери управління Міністерства внутрішніх справ України, 

закладах вищої освіти із специфічними умовами навчання, які здійснюють  

підготовку кадрів для Міністерства внутрішніх справ України і 

Національної поліції, та вищих військових навчальних закладах 

Національної гвардії України» (лист НК від 07.09.2021 № 007-1-694 до 

Міністерства внутрішніх справ України); 

- проєкт наказу Міністерства внутрішніх справ України «Про внесення змін 

до наказу Міністерства внутрішніх справ України від 28 листопада 2017 



року № 963» (лист НК від 08.11.2021 № 007-1-717 до Міністерства 

внутрішніх справ України); 

- проєкт наказу Міністерства внутрішніх справ України «Про внесення змін 

до наказу Міністерства внутрішніх справ України від 28 листопада 2017 

року № 963» (повторно) (лист НК від 17.11.2021 № 007-1-720 до 

Міністерства внутрішніх справ України); 

- проєкт наказу Міністерства внутрішніх справ України «Про внесення змін 

до наказу Міністерства внутрішніх справ України від 20 лютого 2017 року 

№ 141» (лист НК від 10.11.2021 № 007-1-729 до Державної служби України 

з надзвичайних ситуацій); 

- проєкт наказу Міністерства внутрішніх справ України «Про внесення змін 

до Положення про організацію наукової і науково-технічної діяльності в 

Державній службі України з надзвичайних ситуацій» (лист НК від 

22.12.2021 № 007-1-737 до Державної служби України з надзвичайних 

ситуацій); 

- проєкт наказу Міністерства освіти і науки України «Про затвердження 

Положення про спеціалізовану вчену раду з присудження наукового 

ступеня доктора наук» (лист НК від 17.12.2021 № 007-1-732 до 

Міністерства освіти і науки України). 

 

Крім того, Науковим комітетом підготовлено 5 експертних висновків до 

законопроєктів відповідно до листів Комітету ВРУ з питань освіти, науки та 

інновацій:  

-  про внесення змін до Закону України «Про особливості правового режиму 

діяльності Національної академії наук України, національних галузевих 

академій наук та статус їх майнового комплексу» (реєстр. № 6235 від 

01.11.2021) (лист НК від 19.11.2021 № 007-1-721 до Комітету Верховної 

ради України з питань освіти, науки та інновацій); 

- про внесення змін до Закону України «Про наукову і науково-технічну 

діяльність» щодо виборів керівника наукової установи (реєстр. № 6236 від 

01.11.2021) (лист НК від 19.11.2021 № 007-1-721 до Комітету Верховної 

ради України з питань освіти, науки та інновацій); 

- проєкт Закону України про внесення змін до деяких законів України щодо 

пріоритетних напрямів розвитку науки і техніки та інноваційної діяльності 

(реєстр. № 6445 від 17.12.2021) (лист НК від 28.12.2021 № 007-1-740 до 

Комітету ВРУ з питань освіти, науки та інновацій); 

- проєкт Закону України про основні засади формування та реалізації 

пріоритетних напрямів наукової, науково-технічної інноваційної 

діяльності в Україні (реєстр. № 6418 від 10.12.2021) (лист НК від 

28.12.2021 № 007-1-740 до Комітету ВРУ з питань освіти, науки та 

інновацій); 



- проєкт Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про 

наукову і науково-технічну діяльність» щодо Національного фонду 

досліджень України» (реєстр. № 6357 від 29.11.2021) (лист НК від 

28.12.2021 № 007-1-741 до Міністерства освіти і науки України). 

 

Виконано 5 доручень: 

- Прем’єр-міністра України Дениса Шмигаля від 27.01.2021 № 187/3/1-21 

щодо оновленого персонального складу робочих груп Нацради на виконання 

рішення Нацради від 12.01.2021 (лист НК від 23.02.2021 № 007-1-607 до 

Міністерства освіти і науки України);  

- Прем’єр-міністра України Дениса Шмигаля від 23.03.2021 № 12577/1/1-21 

до звернення Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та 

інновацій від 22.03.2021 № 04-24/6-2021/101639 щодо опрацювання проєкту 

Закону України про внесення змін до статті 3 Закону України «Про пріоритетні 

напрями розвитку науки і техніки» (реєстраційний № 4538)(лист НК № 007-1-

622 від 29.03.2021 до Міністерства освіти і науки України); 

- Прем’єр-міністра України Дениса Шмигаля від 05.10.2021 № 45122/1/1-21 

до листа НК від 28.09.2021 № 007-1-705 щодо опрацювання спільно з НК та 

внесення пропозицій Міністерством освіти і науки до проєкту Постанови 

Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку конкурсного відбору 

та фінансування Національним фондом досліджень проектів з виконання 

наукових досліджень і розробок»;  

- Прем’єр-міністра України Дениса Шмигаля від 25.11.2021 № 54422/1/1-21 

щодо розгляду та надання пропозицій до проєкту постанови Кабінету Міністрів 

України «Про внесення зміни до пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України 

від 31 січня 2001 р. № 74» (лист НК № 007-1-730 від 13.12.2021 до Міністерства 

економіки України); 

- Прем’єр-міністра України Дениса Шмигаля від 23.12.2021 № 58909/1/1-21 

до звернення Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та 

інновацій щодо пропозиції до проєкту Закону України «Про внесення змін до 

Закону України «Про наукову і науково-технічну діяльність» щодо 

Національного фонду досліджень України» (реєстр. № 6357 від 29.11.2021) (лист 

НК № 007-1-741від 28.12.2021 до Міністерства освіти і науки України). 

 

 

2.4 Заслуховування та оцінювання звітів центральних органів 

виконавчої влади, Національного фонду досліджень України, Національної 

академії наук України, національних галузевих академій наук та інших 

головних розпорядників бюджетних коштів, що здійснюють наукову та 

науково-технічну діяльність або є замовниками наукових досліджень та 

розробок, про стан використання коштів на наукову та науково-технічну 



діяльність та отримані результати і внесення пропозицій за результатами їх 

розгляд 

Однією із основних функцій Національної ради України з питань розвитку 

науки і технологій, визначених статтею 20 Закону України «Про наукову і 

науково-технічну діяльність», є заслуховування та оцінювання звітів 

центральних органів виконавчої влади, Національного фонду досліджень 

України, Національної академії наук України, національних галузевих академій 

наук та інших головних розпорядників бюджетних коштів, що здійснюють 

наукову та науково-технічну діяльність або є замовниками наукових досліджень 

та розробок (далі – ГРБК), про стан використання коштів на наукову та науково-

технічну діяльність та отримані результати і внесення пропозицій за 

результатами їх розгляду.  

У 2021 році, на виконання пункту 5 рішення Національної ради України з 

питань розвитку науки і технологій (протокол № 4 від 12 січня 2021 року), ), з 

урахуванням резолюції Прем’єр-міністра України від 27 січня 2021 року № 

187/3/1-21, з представників Наукового та Адміністративного комітетів 

Національної ради з залученням представників Міністерства освіти і науки 

України, Мінфіну, Мінекономіки, Мінстратегпрому утворено постійну робочу 

групу з питань заслуховування та оцінювання звітів головних розпорядників 

бюджетних коштів, які проводять наукову та науково-технічну діяльність або є 

замовниками наукових досліджень та розробок.  

З метою вирішення організаційних питань, Науковим комітетом підготовлено 

лист № 007-1-597 від 29.01.2021 до Міністерства фінансів України щодо надання 

переліку головних розпорядників бюджетних коштів, що здійснювали наукову 

та науково-технічну діяльність або були замовниками наукових досліджень та 

розробок (далі – ГРБК) у 2020 році. 

З метою внесення відповідних рекомендацій Національній раді з питань 

розвитку науки і технологій та на виконання підпункту 9 пункту 7 Протоколу № 

4 засідання Національної ради від 12 січня 2021 року, Науковим комітетом була 

доопрацьована Анкета звіту головного розпорядника бюджетних коштів за 2020 

рік та  надіслана 25 ГРБК за списком з проханням надати до 10 травня 2021 року 

відповідну інформацію шляхом заповнення відповідної анкети та визначити 

відповідальну особу для додаткових консультацій або уточнення питань по 

звітах (лист НК № 007-1-625 від 09.04.2021).  

Заслуховування звітів ГРБК про стан використання коштів на наукову та 

науково-технічну діяльність проведено постійною робочою групою, утвореною 

з представників Наукового та Адміністративного комітетів Національної ради з 

питань розвитку науки і технологій та залученням представників МОН, Мінфіну, 

Мінекономіки, Мінстратегпрому за графіком з 14 по 16 червня 2021 року в 

режимі онлайн-звітування. 



14 червня 2021 року – Державне управління справами, Міністерство 

внутрішніх справ України, Міністерство соціальної політики, Міністерство 

фінансів України, Міністерство юстиції України.  

15 червня 2021 року – Антимонопольний комітет України, Міністерство 

захисту довкілля та природних ресурсів України, Міністерство розвитку громад 

та територій України, Господарсько-фінансовий департамент Секретаріату 

Кабінету Міністрів України, Міністерство молоді та спорту України, 

Міністерство культури та інформаційної політики України, Міністерство 

енергетики України, Міністерство розвитку економіки, торгівлі та сільського 

господарства України, Національний фонд досліджень України.  

16 червня 2021 року – Міністерство освіти і науки України, Національна 

академія наук України, Національна академія аграрних наук України, 

Міністерство охорони здоров’я України, Національна академія медичних наук 

України, Національна академія педагогічних наук України, Національна 

академія правових наук України, Національна академія мистецтв України.   

Крім того, Науковим комітетом підготовлено звернення до Президента 

Національного центру «Мала академія наук України» щодо невиконання ним 

вимог статті 26 Закону України «Про наукову і науково-технічну діяльність», 

оскільки Національним центром «Мала академія наук України» не подавався звіт 

про діяльність за 2020 рік та план роботи на 2021 рік (лист НК № 007-1-615 від 

16.03.2021). 

 

3. Проведення засідань Наукового комітету  

Відповідно до частини дев’ятої статті 21 Закону України «Про наукову і 

науково-технічну діяльність» основною формою роботи Наукового комітету є 

засідання, які проводяться за потреби, але не менше чотирьох разів на рік.  

Всього за звітний період Науковим комітетом проведено 4 засідання. У 

зв’язку з карантином та рекомендованими протиепідемічними заходами, 3 

засідання відбулись в дистанційній формі відповідно до пункту 2 Регламенту 

роботи Наукового комітету Національної ради України з питань розвитку науки 

і технологій, шляхом відеоконференції із застосуванням програмного 

забезпечення Skype та Zoom. 

Перше засідання відбулось 18 лютого 2021 року, на якому було розглянуто 

3 питання порядку денного:  

- план діяльності Наукового комітету на 2021 рік,  

- поточні питання як-то участь представників Наукового комітету в 

міжвідомчій робочій групі з розроблення нової системи пріоритетних 

напрямів розвитку наукової, науково-технічної та інноваційної діяльності, 

завданням якої є законодавче оформлення нової системи пріоритетних 

напрямів розвитку наукової, науково-технічної та інноваційної діяльності; 

внесення змін до Порядку використання коштів, передбачених у 



державному бюджеті для організаційного, матеріально-технічного, 

інформаційного та іншого забезпечення діяльності Національної ради з 

питань розвитку науки і технологій, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 18 квітня 2018 № 290, для забезпечення 

врегулювання питань виплат відповідно до умов цивільно-правового 

договору, та відшкодування витрат на відрядження членів Національної 

ради; підсумки конкурсу проектів фундаментальних та прикладних 

наукових досліджень, науково-технічних та експериментальних розробок 

за участю закладів вищої освіти та наукових установ, 

- різне, як-то конкурсний відбір до Наукового комітету в 2021 році через 

сплив строку повноважень у деяких членів Наукового комітету, інші зміни 

у складі Наукового комітету. 

На другому засіданні, яке відбулось 31 травня 2021 року, було розглянуто 4 

питання порядку денного: питання діяльності Національного фонду досліджень 

України, організаційні питання проведення у 2021р. звітів центральних органів 

виконавчої влади, Національної академії наук України, Національного фонду 

досліджень України, національних галузевих академій наук та інших головних 

розпорядників бюджетних коштів, що здійснюють наукову та науково-технічну 

діяльність або є замовниками наукових досліджень та розробок, про стан 

використання коштів на наукову та науково-технічну діяльність та отримані 

результати, стан діяльності робочих груп Національної ради України з питань 

розвитку науки і технологій, щодо закупівлі послуг з прогнозних та форсайтних 

досліджень у галузі науки, технологій, інновацій; підготовка та оприлюднення 

щорічної доповіді про стан і перспективи розвитку сфери наукової та науково-

технічної діяльності. 

Третє засідання Наукового комітету відбулось 15 вересня 2021 року в місті 

Києві, частково у дистанційній формі. Розглянуто 5 питань, а саме:  

- діяльність Наукового Комітету протягом 2019-2021рр. і поточний стан 

роботи за основними напрямками діяльності Комітету, 

- погодження проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення 

змін до Порядку конкурсного відбору та фінансування Національним фондом 

досліджень проектів з виконання наукових досліджень і розробок» та звернення 

до Міністерства освіти і науки України щодо подання проєкту акта на 

затвердження Кабінетові Міністрів України з урахуванням вимог Регламенту 

Кабінету Міністрів України.  

- результати проведення у 2021 році звітів центральних органів виконавчої 

влади, Національної академії наук України, Національного фонду досліджень 

України, національних галузевих академій наук та інших головних 

розпорядників бюджетних коштів, що здійснюють наукову та науково-технічну 

діяльність або є замовниками наукових досліджень та розробок, про стан 



використання коштів на наукову та науково-технічну діяльність та отримані 

результати, 

- перевибори голови, заступника голови, секретаря Наукового комітету, 

- різне (питання кваліфікаційних вимог до наукових керівників авторських 

колективів в проєкті умов конкурсу «Передові природничі дослідження», 

питання необхідності розширення напрямів державних і регіональних цільових 

наукових програм для студентства і молодих учених). 

Четверте засідання Наукового комітету відбулось 08 грудня 2021 року. Під 

час засідання було розглянуто 4 питання порядку денного: 

- питання діяльності Національного фонду досліджень України (погодження 

кандидатуру Вільчинського Станіслава Йосиповича на посаду голови 

Фонду), 

- зміни до регламенту роботи Наукового комітету, 

- план роботи Наукового комітету на 2022р., 

- різне (проблеми з відбором експертів, які проводять експертизу проєктів 

НФДУ, зокрема про проблеми залучення іноземних експертів; участь 

представників Наукового комітету в роботі урядових комітетів, де 

розглядаються питання у сфері наукової і науково-технічної діяльності, з 

метою забезпечення ефективної взаємодії представників наукової 

громадськості та органів виконавчої влади). 

Крім того 12 січня 2021 року відбулось засідання Національної ради 

України з питань розвитку науки і технологій. Під час засідання, голова 

Наукового Комітету Національної ради Олексій Колежук, доповів про 

результати заслуховування та оцінювання звітів головних розпорядників 

бюджетних коштів (далі – ГРБК), що здійснюють наукову та науково-технічну 

діяльність або є замовниками наукових досліджень та розробок, про стан 

використання коштів на наукову та науково-технічну діяльність та отримані 

результати за 2018-2019 роки та перші результати роботи Національного фонду 

досліджень України та персональний склад Наукової ради Національного фонду 

досліджень України. Системними проблемами під час звітуванні ГРБК виділено 

формальне звітування, подача недостовірних даних, недостатність притоку 

молоді. Питання необхідності створення системи стимулювання для молодих 

вчених також було обговорено на засіданні. 

На виконання рішення Національної ради від 12.01.2021 (протокол № 4) 

Науковим комітетом підготовлено лист № 007-1-605 від 22.02.2021 до 

Міністерства освіти і науки України щодо надання пропозицій робочих груп 

Нацради.  

 

Інша діяльність Наукового комітету  

24 червня 2021 року, згідно з Рішенням Комітету з питань освіти, науки та 

інновацій від 12 травня 2021 року (протокол № 66), відбулися комітетські 



слухання на тему: «Перший рік грантового фінансування Національним фондом 

досліджень України: проблеми і перспективи». З доповіддю на слуханнях 

виступив голова Наукового комітету Національної ради Олексій Колежук. В 

підготовці матеріалів до комітетських слухань також взяли участь члени 

Наукового комітету: Анісімов І. О., Стасик О. В., Кондратенко Ю. П., Войтенко 

Н. В. 

10 листопада 2021 року до Всесвітнього дня науки заради миру та розвитку у 

Міністерстві освіти і науки відбувся онлайн-брифінг «Говоримо про науку!», 

метою якого було обговорення результатів і майбутніх пріоритетів розвитку 

України у сфері науки. Серед інших спікерів, виступив голова Наукового 

комітету Національної ради з питань розвитку науки і технологій Олексій 

Колежук, який розповів про європейські підходи і практики популяризації 

наукових досягнень, і перспективи їхнього впровадження в Україні. 

Крім того, в 2021 році членами Наукового комітету на громадських засадах 

створений і підтримується сайт Наукового комітету за посиланням https://sci-

com.org.ua/, де систематично розміщується інформація з актуальних питань 

роботи НК, зокрема щодо чергових засідань НК, експертизи нормативно-

правових актів Кабінету Міністрів України та центральних органів виконавчої 

влади, що стосуються сфери наукової та науково-технічної діяльності, яка 

оновлюється щомісяця, а також публікації членів НК у сфері розвитку науки  

техніки в Україні.  

 

 

 

Голова Наукового комітету  

Національної ради України  

з питань розвитку науки і технологій                                            О. К. Колежук 

https://sci-com.org.ua/
https://sci-com.org.ua/

